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1. Sea  la figura siguiente  

 
     Determinar: 
 

a) El perímetro del triángulo ABC. 
b) La altura h. 

 

10 puntos 
_____________________________________________________________________________________________________ 

  

2. Demostrar por inducción matemática la validez de la siguiente proposición 
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20 puntos 

 



1EF 2017-2 A 

3. Sean 1 2,z z   representados en el siguiente diagrama de Argand y 
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    Obtener z , en forma polar, que satisfacen la ecuación 
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                               17 puntos 

 
4. Sea el polinomio ( )p x  de grado 4 con coeficientes reales, ( )p x  contiene a los puntos 

 A(1, 0), ( 2, 0) 0, 1B y C  , i    es una de sus raíces y  x i  es uno de sus factores lineales. 

Determinar al polinomio ( )p x  en términos de sus factores lineales. 

15 puntos 

 
     

5. Luis necesita componentes electrónicos para su proyecto escolar. El capacitor cuesta 15 pesos, el 

diodo 20 pesos y la resistencia 5 pesos. El número de resistencias que necesita es el doble del 

número de los capacitores. El número de diodos que requiere es el triple que el número de las 

resistencias menos el doble del número de los capacitores. En total gastó 210 pesos. 

Determinar ¿cuántos componentes de cada tipo compró?. 

18 puntos 

 

6.  Sean 
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      Determinar la matriz S  que satisface la ecuación 

 

   
1

det 2TC S C AB S D


     

20 puntos 


